

2008 No. 1434

DESIGNS

**The Design Right (Semiconductor Topographies) (Amendment)
(No.2) Regulations 2008**

ISBN 978-0-11-081797-2

CORRECTION

Page 1, in the preamble, line one: immediately after “...has been designated...” insert new footnote reference, “(a)”;

Page 1, in the preamble, line two: immediately after “...Communities Act 1972...”, the existing footnote reference “(a)”, should be re-numbered as footnote reference “(b)”;

Page 1, Regulation 2, line one: immediately after “...Topographies Regulations 1989...”, the existing footnote reference “(b)”, should be re-numbered as footnote reference “(c)”;

Page 1, insert new footnote, “(a)”, which should read: “S.I. 2006/608.”;

Page 1, the existing footnote “(a)”, which begins, “1972 c.68...”, should be re-numbered as footnote “(b)”;

Page 1, the existing footnote “(b)”, which begins, “S.I. 1989/1100...”, should be re-numbered as footnote “(c)”.

August 2009

